= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
A= dXelEMESR M LI EE
M AdXeHESXNEAMIEN/=S)
CHol: YNRIHEERIIELET (et @ e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
QRPN ER 151,707,717 141,836,483 9,871,234
=2 38,393,830 24,792,800 13,601,030
2 16,330,000 27,330,000 A 11,000,000
7l 1,618,700 4,363,000 A2,744,300
s 400,000 0 400,000
= 12,368,788 11,428,977 939,811
[= 82,596,399 73,921,706 8,674,693
SIpUEIP=F1= 30,863,466 26,475,242 4,388,224
=2 17,288,109 11,164,853 6,123,256
J| 1,618,700 4,363,000 A2,744,300
[ 11,956,657 10,947,389 1,009,268
ARIHEXNR(AZEX/cS) 30,307,664 26,200,822 4,106,842
=2 17,288,109 11,164,853 6,123,256
J| 1,618,700 4,363,000 A2,744,300
[~ 11,400,855 10,672,969 727,886
LRI EEYINELETE 443,250 484,000 A40,750
ANCIEHELFH AN AL R EEA 443,250 484,000 A40,750
201 Yty 366,500 405,000 A 38,500
01 At 2t2IH 362,000 400,000 A 38,000
Ot 362,000 400,000 38,000
OdXelzEs=8Mdde)EZ2HEE
2 315,000,000 315,000 350,000 A35,000
Ol E=2g a2 HE
A 27,000,000 27,000 30,000 A 3,000
03 B A2 G H 4,500 5,000 A500
OJexel st lesHaAs
A 4,500,000 4,500 5,000 A500
203 YR FXH 42,750 45,000 A2,250
03 Al ZE AR =AY 42,750 45,000 A2,250
OJeXelaEssga) g2
AX 17,750,000 17,750 20,000 A2,250
HEAAMAGAI B RS 3,101,000 2,602,000 499,000
HAAT LRSS 1,351,000 852,000 499,000
201 LBt 11,000 12,000 A1,000
01 At 22l H 11,000 12,000 A 1,000
Oegsg 1,000 2,000 A 1,000
OFELNCIHEAARAIIB Y
2 1,000,000 1,000 2,000 A 1,000
307 Ql12+0| & 500,000 0 500,000
02 DIZFABX 500,000 0 500,000
OHECEOS A A Y 500,000 0 500,000
MAFOIX| A AR &S 17,249,414 14,969,822 2,279,592
=2 8,612,109 3,758,853 4,853,256




A= UTRAZHESR SN gXEEY
Ho: ANRAFEN(MIEXN/ = S)
ool MAEOIT| AR 2| E & (e9: & 9)
= 2M-3H-HA(EH) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
o 7,618,700 7,363,000 22,784,300
= 7,018,605 6,847,969 170,636
XS BSHLXrel A (KA ) 113,300 127,400 A 14,100
201 L2 | 5,800 104,400 £.98,600
01 Ak 22l 5,800 4,400 1,400
Oegsy 2,800 1,400 1,400
OliE=SII=P.E-PINE RN
233 2,800,000 2,800 1,400 1,400
03 BA2 &t 0 100,000 £100,000
JZ=YE0SIILE20IY (RAL) (DS
2) 0 50,000 £50,000
OZ=0SIIYR0IIES 20 XS (o)
(B=e) 0 50,000 £50,000
207 &1 RN 2 bl 9,500 10,000 A500
02 & AHJH bl 9,500 10,000 £500
ool st s 20 g X
23 9,500,0008 9,500 10,000 A500
307 91240l ® 90,000 5,000 85,000
04 BI2tEH AR 85,000 0 85,000
OZ=YE0SIILE20L (D2 HY) 85,000 0 85,000
N BSHL X2l At 10,270,387 5,933,397 4,336,990
2 7,319,843 2,982,853 4,336,990
= 2,950,544 2,950,544 0
308 XX €K S 01 ™ 10,270,387 5,933,397 4,336,990
2 7,319,843 2,982,853 4,336,990
= 2,950,544 2,950,544 0
01 RXSHB RS 10,270,387 5,933,397 4,336,990
OXNSZBSH L K2l A
23 10,270,387,0002 10,270,387 5,933,397 4,336,990
2 7,319,843 2,982,853 4,336,990
= 2,950,544 2,950,544 0
DEIIYF AL 1,728,064 981,728 746,336
2 1,235,200 704,000 531,200
= 492,864 277,728 215,136
307 9I2+0| ™ 349,440 190,080 159,360
= 174,720 95,040 79,680
= 174,720 95,040 79,680
XSRS 159,360 0 159,360
OO YEYNF T2 B2 YA Y 106,240 0 106,240
= 53,120 0 53,120
= 53,120 0 53,120
OOHSIIGMBB2 XS A 53,120 0 53,120
= 26,560 0 26,560
= 26,560 0 26,560




M ox
40 5 4

e BMER 2M  gield

ANl BB XA (AE

J

A/es)

Il

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
308 KX € RIS 01 & 1,378,624 791,648 586,976
2 1,060,480 608,960 451,520
< 318,144 182,688 135,456
01 HXESHBA4EES 1,378,624 791,648 586,976
O0SIIY S LAY ZH 1,378,624,0008 1,378,624 791,648 586,976
= 1,060,480 608,960 451,520
= 318,144 182,688 135,456
S E R =Py = 1] 57.066 72,000 £14,934
2 57,066 72,000 £14,934
308 XHXI A S 01 & 57,066 72,000 £14,934
2 57,066 72,000 A 14,934
01 HXESHELRES 57,066 72,000 £14,934
Osoe g umess
2 57,066,000 57.066 72,000 £14,934
2 57,066 72,000 ~14,934
N UEH L2 HEX ALY 1,783,300 4,558,000 ~2,774,700
g 1,618,700 4,363,000 A2,744,300
= 164,600 195,000 30,400
307 I2+0| ™ 1,783,300 1,954,000 A170,700
g 1,618,700 1,759,000 140,300
= 164,600 195,000 30,400
02 BINFARE 1,783,300 1,954,000 A170,700
OXNHREHANAYENNE (=)
23 1,783,300,0008 1,783,300 1,954,000 A170,700
g 1,618,700 1,759,000 £ 140,300
= 164,600 195,000 £30,400
308 RHXI A S 01 & 0 2,604,000 ~2,604,000
g 0 2,604,000 ~2,604,000
01 RXSHB LR 0 2,604,000 2,604,000
ONHYEHANLAZSNE (AZE)(HAY) 0 2,604,000 £2,604,000
g 0 2,604,000 £2,604,000
NEEPIEE R 9,483,000 8,111,000 1,372,000
= 8,676,000 7,406,000 1,270,000
= 807,000 705,000 102,000
NEEDIE=E DAL 145,000 150,000 £5,000
201 Lt | 37,000 42,000 £5,000
01 Ab 2reltl 37,000 42,000 £5,000
O ers g 23,000 24,000 A 1,000
OMBIZIIGSHALL Y3 U5l 2ROl
25 7,000,0008 7,000 8,000 A1,000
Osg+g 14,000 18,000 24,000
SIEEPEEEEEEEERNS
2 9,000,0008 9,000 11,000 £2,000
OMBIEIILRLARAS M A&
2 5,000,0008 5,000 7,000 £2,000




M ox
40 5 4

D EXel 3 M2 M gXeld

A Xiel & §X|°J( el s/ e S)
NS =D S A2

d=-2M -3 - dA(FAH) - MRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz

ABI EI| S SAHSIHEHI X &AL 2,453,000 2,081,000 372,000

= 2,270,000 1,936,000 334,000

S 183,000 145,000 38,000

307 21201 & 100,000 0 100,000

= 80,000 0 80,000

< 20,000 0 20,000

02 etF &2 X 100,000 0 100,000

OXI S S 3tAHS O & HI X &AL 100,000 0 100,000

= 80,000 0 80,000

S 20,000 0 20,000

308 AHXIEHHMSO0IE 2,353,000 2,081,000 272,000

= 2,190,000 1,936,000 254,000

= 163,000 145,000 18,000

01 HXHHBAEES 2,353,000 2,081,000 272,000
OMBIHEII TS A N2 I X2 At

Z & 2,353,000,000& 2,353,000 2,081,000 272,000

= 2,190,000 1,936,000 254,000

= 163,000 145,000 18,000

ABIEIBSL T EEAMS 6,885,000 5,880,000 1,005,000

= 6,406,000 5,470,000 936,000

= 479,000 410,000 69,000

308 NHXIEHMSO0IE 6,885,000 5,880,000 1,005,000

= 6,406,000 5,470,000 936,000

= 479,000 410,000 69,000

01 AXHHBLEES 6,885,000 5,880,000 1,005,000

OMIHIISSLACIHEAE

Z & 6,885,000,000& 6,885,000 5,880,000 1,005,000

= 6,406,000 5,470,000 936,000

= 479,000 410,000 69,000

gieledR=2st 31,000 34,000 A 3,000

el dad 2el 31,000 34,000 A 3,000

201 fet2E | 23,000 26,000 3,000

01 Ar22t2lHl 18,000 21,000 A 3,000

Oget=EH| 15,000 18,000 A 3,000
OZXelSANMAE=2AHAS =

2 & 7,000,000 7,000 10,000 A 3,000

HY2HAH (LA EFESH)(JIEHIIE) 276,390 274,420 1,970

Jl=&dl 276,390 274,420 1,970

Jl=Z3 4 276,390 274,420 1,970

201 fEt2E | 50,300 53,300 23,000

01 AFR 22l 48,300 51,300 A 3,000

Oget=2H| 32,000 31,000 1,000

OJl=emnessgdls J3F 20,000,000& 20,000 16,000 4,000




M ox
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e BMER SN ERel
A2 L(LRAFSE)(IIEHIIE

IPIEETT CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEREEEESSEER=
Z& 12,000,000 12,000 15,000 A 3,000
O=2d=¢ 3,500 7,500 24,000
ODHFSHASARSBH S DR T ALY

Z & 3,500,000& 3,500 7,500 A 4,000

202 044l 53,570 48,600 4,970

01 SLHOHI 53,570 48,600 4,970

SN =S

Z & 23,570,000 23,570 28,600 A5,030

OEHIRFANH Z & 30,000,000 30,000 20,000 10,000

Hees(LXel&#SE)(JIEH/IIE) 279,412 0 279,412

BEIE 279,412 0 279,412

ZDEXZEHE 279,412 0 279,412

802 g+t = Il Et 279,412 0 279,412

01 I DEBXSHE= 279,412 0 279,412

OXNGasgddMelHEXN (=) 2,330 0 2,330

OOAMSIHE DI S S A N2 HI XT3 A 12,300 0 12,300

A1 R 1 2 S AN HI KR AFRE (01 XF) 5,340 0 5,340

OMEIEIISSL eI EESALY 242,844 0 242,844

OAg =G S LRl =S AL (0l XH) 13,857 0 13,857

OMEIEIISEHotSEAY 2,741 0 2,741




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
A= dXelEMESR M OMAPYNSE
Mo NCFMBLS L DHYP (MY - BAIY/MHLTE - DE5)
S s S AICHOI CHS8 AgZdeE H (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
OIMAT DE 57,690,829 58,433,136 AT42,307
=2 3,871,414 4,263,640 A 392,206
2 14,330,000 14,330,000 0
s 300,000 0 300,000
2 12,368,788 11,428,977 939,811
[= 26,820,627 28,410,519 A 1,589,892
NABHESEE L FHLE(AY - SAI|Y/MATE 25,859,300 29,154,900 A3,295,600
ni=-
2 14,330,000 14,330,000 0
S 146,000 0 146,000
[ 11,383,300 14,824,900 A3,441,600
NS AITHOI THe8 XeFMa HD 8,934,700 12,818,000 A 3,883,300
ANARRANE=A 2,835,000 6,708,000 A3,873,000
308 XA XIStHSOIA 2,700,000 6,708,000 A 4,008,000
05 KX SHH 2t e 2 2,700,000 6,708,000 A 4,008,000
OUWRESIHUASFEIBAILXR (HH2) 0 3,508,000 A 3,508,000
OAZ0EXNIHAXNEETS
A& 700,000,000 700,000 1,200,000 A500,000
403 XX SHHEX=201H 135,000 0 135,000
01 AR SHI 2R 135,000 0 135,000
OZAXAAAX RAGS=E2ZAIE A X 135,000 0 135,000
OM2CHHII2HEHH 75,000 0 75,000
Obt2=CHHJI2HEHH 60,000 0 60,000
XN BHELEER 711,000 713,000 22,000
201 LBt 58,000 55,000 3,000
01 AF2 22| H 48,000 50,000 22,000
OXNEZHLNE=3E2He=EE
A 48,000,000 48,000 50,000 22,000
03 B A2 G H 10,000 5,000 5,000
OZ3NESYESAHRLRAIASIHE
A 10,000,000 10,000 5,000 5,000
307 gl12+0l & 605,000 610,000 25,000
02 DIAFABXE 605,000 610,000 25,000
O3 =Jgoeleteiasd
A 95,000,000 95,000 100,000 25,000
NOIZE AR & 5,227,200 5,228,000 A 800
201 Yty 7,200 8,000 A 800
01 At 22l H 7,200 8,000 A 800
Oegsg 3,200 4,000 A 800
ONOSSRAINZALEZELE Y
A= 3,200,000 3,200 4,000 A 800
HLSHAICHOI LIS S X H A M H DA 161,500 169,000 27,500
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A=z dlel3HER A UMBNNS Y
H: JNAZHELS L FELE(MY - SAINY/MEEE - DEF)
&S dSAE 245t (Sl & &)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
203 YR =&l 9,500 10,000 A 500
03 Al F=XH R =AH| 9,500 10,000 A 500
O8SANE2LHSERFA Z & 9,500,000 9,500 10,000 500
HEANEEELX 196,000 50,000 146,000
£ 146,000 0 146,000
=) 50,000 50,000 0
403 MtXISHHE X201 & 196,000 50,000 146,000
£ 146,000 0 146,000
=) 50,000 50,000 0
01 AXISHHA=2E = 196,000 50,000 146,000
OSAEEHSAS (S22 22) 146,000 146,000
= 146,000 146,000
HEANZEHSXN(2IIEEXH) 30,000 0 30,000
307 21201 A 30,000 0 30,000
02 QltF & E X 30,000 0 30,000
OdSANEEELSAILE XA 30,000 0 30,000
SHSANESHEAS (AT N) 450,000 0 450,000
403 X EHHSH=0lA 450,000 0 450,000
01 HXESHHMA=E L 450,000 0 450,000
D232 ZSEAESHASIR 450,000 0 450,000
NS A2t 475,000 545,000 A70,000
KNAAD LA S ALY 470,000 540,000 A70,000
306 2= 470,000 540,000 A70,000
01 &= 470,000 540,000 AT70,000
O DAL EALEE
2 & 470,000,000 470,000 540,000 AT70,000
NOIMEOIY (UBtZ ZEHA /UBHE A ) 785,063 619,563 165,500
= 52,590 52,590 0
= 164,000 0 154,000
< 578,473 566,973 11,500
Sotetd 2| E H U 5t 602,033 452,233 149,800
= 38,340 38,340 0
= 154,000 0 154,000
< 409,693 413,893 24,200
AHIXNZENEMBLEHEZY 101,553 102,053 A 500
301 LB A F 101,553 102,053 A 500
10 #AAHIEAZ 4,540 5,040 A 500
OAHASHEAMZUHDSE LW 24
d & 4,540,000& 4,540 5,040 A 500
AHIRSOHRHE 22l ALY 202,800 52,500 150,300
s 154,000 0 154,000
= 48,800 52,500 A 3,700




2 xelEN

!
D OMBIMEOIE (LB BT

T SJLOFN B2 E 2 5}

o v

2N Y- BAGIH) - ARAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

201 Yute F | 27,500 30,000 A2,500

01 At 22l 22,500 25,000 A2,500

EEEIES=Y] 17,500 20,000 A2,500

OSNAFUNHTAHNESBEARES

2F 17,500,0002 17,500 20,000 A2,500

202 04 | 11,300 12,500 A 1,200

01 22U ol bl 11,300 12,500 A1,200
OAHIRSIIOHE 22| Y2 E 0|

23 11,300,002 11,300 12,500 A1,200

207 ¢ Lt 30,000 0 30,000

s 30,000 0 30,000

02 &K bl 30,000 0 30,000

OS2 SHOIN RS2 Z (S22 2S) 30,000 0 30,000

s 30,000 0 30,000

308 XXl £ H S0 & 100,000 0 100,000

s 100,000 0 100,000

PGS PR S 100,000 0 100,000

OSANABANAL (222 24) 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

405 X+ &3 S| 24,000 0 24,000

= 24,000 0 24,000

01 XHare 22 5 S 24,000 0 24,000

OSHHMASAALSZNS (SIHBRI2S) 24,000 0 24,000

= 24,000 0 24,000

AHIX R 163,030 167,330 £ 4,300

= 14,250 14,250 0

< 148,780 153,080 £ 4,300

AHIKHE S 58,780 63,080 £ 4,300

201 YEr2 Y| 42,700 47,000 £ 4,300

01 At 2H 2l 38,700 43,000 £4,300

WIS 18,700 21,000 £2,300
O2HIRRAAZANDS DL NS

2% 18,700,000 18,700 21,000 £2,300

nDeg+y 20,000 22,000 ~2,000

OAHIRDSZASY  ZF 18,000,0008 18,000 20,000 A2,000

HEXEE4ENE 20,000 0 20,000

EEES- RN 20,000 0 20,000

201 Yet2 | 5,000 0 5,000

01 At 2H 2l 5,000 0 5,000

WEEIRE= 3,200 0 3,200

OBSISIALHAUEZRN2RS 3,200 0 3,200




A=z dlel3HER A UMBNNS Y
o MO MSOIE (LB BB /A H)
el SSTEELNA (&)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
O=2d=¢ 1,800 0 1,800
OEsteRadgdsgd 1,800 0 1,800
301 gt d= 5,000 0 5,000
10 dAAHIEAS 5,000 0 5,000
DEsIegddMNT AT EL 5,000 5,000
307 glz2+ol & 10,000 0 10,000
02 QI2tF A8 X 10,000 0 10,000
eS8 XS AL MOILIHE X & 5,000 0 5,000
DEsXgotto=2a8 X 5,000 0 5,000
WEMHIZAF (2L WES/HEWS - SFSIIE) 30,932,378 28,528,985 2,403,393
= 3,818,824 4,211,050 A 392,226
&2 12,368,788 11,428,977 939,811
=) 14,744,766 12,888,958 1,855,808
HsnsMBElI A2 3t 26,125,278 25,582,385 542,893
= 2,568,824 2,961,050 A 392,226
=2 12,368,788 11,428,977 939,811
& 11,187,666 11,192,358 A4,692
SETUHBLE2LXE 3,214,550 3,462,800 A 248,250
= 1,916,000 2,164,250 A 248,250
& 1,298,550 1,298,550 0
308 AHAIEHHSOIA 3,214,550 3,462,800 A 248,250
= 1,916,000 2,164,250 A 248,250
< 1,298,550 1,298,550 0
01 HXNHHNBHELS 3,214,550 3,462,800 A 248,250
OS2 HBL2S N
2 & 3,214,550,000& 3,214,550 3,462,800 A 248,250
= 1,916,000 2,164,250 A 248,250
=) 1,298,550 1,298,550 0
HsANEAStHAHAAL X 510,672 515,840 25,168
= 392,824 396,800 A 3,976
< 117,848 119,040 A1,192
403 A X EHHSH20IA 510,672 515,840 25,168
= 392,824 396,800 A 3,976
< 117,848 119,040 21,192
01 X SHHA=LE L 510,672 515,840 25,168
NEANEASHMAHATLXH
2 & 510,672,000 510,672 515,840 25,168
= 392,824 396,800 A 3,976
< 117,848 119,040 21,192
H=E=ns=23AdMEXRA 10,266,324 9,841,086 425,238
= 5,341,781 4,916,543 425,238
< 4,924,543 4,924,543 0
307 21201 A 10,258,324 9,833,086 425,238
= 5,341,781 4,916,543 425,238
< 4,916,543 4,916,543 0
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e BMER A UdIEMusSy
=

P USRS (5L WS/ HEWUE - EFRSIIH
WS nsSAHEIAYE

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
09 2+HAHEXS 10,258,324 9,833,086 425,238
OAMNJAHASESALHE X2 (012)
Z & 10,258,324,000& 10,258,324 9,833,086 425,238
= 5,341,781 4,916,543 425,238
=) 4,916,543 4,916,543 0
HA-HdEAE S 2,622,801 2,533,958 88,843
&2 685,428 596,585 88,843
< 1,937,373 1,937,373 0
308 A EHHSOIA 2,622,801 2,533,958 88,843
=2 685,428 596,585 88,843
< 1,937,373 1,937,373 0
01 HIXNHHNBMNELS 2,622,801 2,533,958 88,843
OgXlc-dE=dBa3(01Y)
23 2,622,801,000& 2,622,801 2,533,958 88,843
& 685,428 596,585 88,843
=) 1,937,373 1,937,373 0
SHESSEHAZLXE 342,000 390,000 A 48,000
=2 342,000 390,000 A 48,000
403 MHXISHHSA=0l& 342,000 390,000 A 48,000
= 342,000 390,000 248,000
01 HXSHMA=E X 342,000 390,000 A 48,000
OsHEsgHAPL XA (01Y)
2 & 342,000,000 342,000 390,000 A 48,000
=2 342,000 390,000 A 48,000
SEHAZEXR 159,000 147,000 12,000
308 MXIEHSOIH 159,000 147,000 12,000
01 HXNHHBHEELS 159,000 147,000 12,000
OZSHARENA (g, 3F,7200)
2 & 159,000,000& 159,000 147,000 12,000
MUEsSHEHA2SMETHEXNR 5,999,579 5,525,849 473,730
& 5,999,579 5,525,849 473,730
403 A X EHS K= 0l A 5,999,579 5,525,849 473,730
& 5,999,579 5,525,849 473,730
01 X SHHAN2E = 5,999,579 5,525,849 473,730
OANULSHEHASSALHEXZ(01Y)
Z & 5,999,579,000& 5,999,579 5,525,849 473,730
= 5,999,579 5,525,849 473,730
EgussH722N 338,000 520,000 A 182,000
= 260,000 400,000 A 140,000
=) 78,000 120,000 A 42,000
403 MtXISHHE X201 E 338,000 520,000 A 182,000
= 260,000 400,000 A 140,000
=) 78,000 120,000 A 42,000
01 X SHHAN2E = 338,000 520,000 A 182,000
OSgus+=¢I2edX& 2 & 338,000,000 338,000 520,000 A 182,000




A2 ARABHEER SN MR DED
o DSMYITAIE(4ELDS/HELS - 22SIIEH)
ool IZREMHIAZLS (B9 ®R)
=24 -3 -0 (3AH) - NREAMNY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 750,000 700,000 740,000
< 78,000 120,000 £42,000
= EEED T ES T 2,296,500 2,270,000 26,500
207 ST IR LBl 276,500 270,000 6,500
01 eRg Y] 276,500 270,000 6,500
OeAR3A4258Y AT 16,000,008 16,000 20,000 £4,000
OANSIHASSAHEANLSSRINMT R
2E 240,500,0008 240,500 250,000 £9,500
JANUSHEHARIZIHAS R 20,000 0 20,000
307 £12+0| & 20,000 0 20,000
04 SI2HE AR X 20,000 0 20,000
mEEE G -ER T EE= 20,000 0 20,000
EnssFHH 4,807,100 2,946,600 1,860,500
2 1,250,000 1,250,000 0
= 3,557, 100 1,696,600 1,860,500
DEALARSYN 890,000 830,000 60,000
402 DIZHXH 20| A 60,000 0 60,000
01 AR ERE 60,000 0 60,000
DERHALALSHI R4 60,000 0 60,000
DEUFTHET 407,500 420,000 A12,500
207 1T IH LBl 237,500 250,000 A12,500
NEEEET 237,500 250,000 A12,500
OXNSSRII=HELY  HF 237,500,000 237,500 250,000 £12,500
B DE el M H M AL 1,813,000 0 1,813,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 1,813,000 0 1,813,000
01 HAI M= E X 1,813,000 0 1,813,000
OZADEZ 2 M H WAL 1,813,000 0 1,813,000
HHSAAH (L MBMDSD)(IIEHIIE) 114,088 129,688 A15,600
o= 2l 93,300 108,900 ~15,600
e 93,300 108,900 £15,600
201 YLer2 A H| 52,800 63,900 A11,100
01 Ak 2 el 49,800 55,300 5,500
mEETE=1 28,800 34,300 A5,500
ONYIMSHUSASHUT - S22R0
A 14,800,0008 14,800 20,300 A5,500
02 2B 3,000 8,600 A5,600
mPAPEE=IESL] 2,400 8,000 5,600
OARININKX 24 bl AH 2,400,0002 2,400 8,000 A5,600
202 01t 40,500 45,000 £4,500




raox nx
f0 2 Y

CEAel3MER

A2 (UMEHNDS

S DIAA

) (JIEFH/IIE})

:Jl23tl
AR 2N - - (3) - HEAY - BES Ol A o4 IR Hns2
01 =LH 4 B 40,500 45,000 A4,500
OZHELFLERGLREFAO
338 5,500,000 5,500 10,000 24,500




N = 0l & At & Ml A

a2ielZHER SN eI =0
DED|solZet RE(ED|=/0ED =)
Hoay S48 2 N EERED
CRN I S(EH) - HRAY - BYS 0l &k o4 o1& o Hl DS 2
=1t 17,022,590 15,000, 300 2,022,290
Jlsolmet 2R (WEIs/Weset) 16,977,750 14,951,200 2,026,550
Hay 54 2 X 11,276,050 9,270,000 2,006,050
OLAIOIEH B X0l 2SeldH KNI (SNHAEXH) 200,000 200,000 0
306 =43 0 200,000 A 200,000
01 &3 0 200,000 A200,000
CIOtAIOtEHE Z0lE22/dHX 2 (UsHE) 0 200,000 200,000
307 21201 A 200,000 0 200,000
02 2t a2 X 200,000 0 200,000
CJOLAIOtEHE ZolE28clME X2 (s E) 200,000 0 200,000
L-SSMdSSIERESINLESAS (R NAZINE) 870,000 802,000 68,000
307 glz2tol & 870,000 802,000 68,000
02 flZtF A8 X 870,000 802,000 68,000
OSdstnosE A AY 23 200,000,000 200,000 132,000 68,000
HHAgEHARNAFEA 37,050 39,000 A 1,950
202 044l 22,800 24,000 A1,200
01 = LH o4 1l 22,800 24,000 A1,200
O3 SHdINEF 2E 22,800,000 22,800 24,000 A 1,200
203 YR =] 14,250 15,000 A 750
03 AIF=XH 2 =AY 14,250 15,000 AT50
O3 UASLARFA Z & 9,500,000 9,500 10,000 A 500
OWssdsgdRFd Z & 4,750,000 4,750 5,000 A 250
+EZRMLEMS(2HEEXH) 590,000 0 590,000
403 XIS E X201 H 590,000 0 590,000
01 AXISHH A2 E= 590,000 0 590,000
O0lcHol L SAS =S HAE 2 RMNL AL 500,000 0 500,000
TSR NESIII=HY 90,000 0 90,000
HANL RSN AS (AT R E) 200,000 0 200,000
307 glz2+ol & 200,000 0 200,000
02 QlZtFAE X 200,000 0 200,000
OXGI =S HS AR 200,000 0 200,000
HAMCH LA ZII S A SAML (2R EH ) 1,000,000 0 1,000,000
306 =3 1,000,000 0 1,000,000
01 &3 1,000,000 0 1,000,000
CORAN CHE AL Z OIS 2SS H AL 1,000,000 0 1,000,000
S =olROS XA 150,000 0 150,000
307 21201 A 150,000 0 150,000




M ox
40 5 4

o
Upal
u

REDNIEE M WSz
slsolZet PE(UEIIs/WEII =L
ey =4 2 X2

SN B EHA(EH) - HNRAMY - BLS 0l &k o4 Hl DS 2
EREEPTEES 150,000 0 150,000
O8SH(Z8 - FF)ROSTUZEX 150,000 0 150,000
HAAH JIHE 4,580,250 1000 AT50
ME AN R EEE 14,250 1000 AT50
202 01t 14,250 1000 AT50
01 2Lholbl 14,250 1000 AT50
SPEEER P PEEEES
HE 14,250,0002 14,250 1000 AT50
Jlges olelc x4 1,121,450 200 21,250
SR ESENEE 1 252,000 000 228,000
201 Lyt HH| 252,000 1000 228,000
01 At 22l bl 252,000 000 £.28,000
OZSUSISAMES  BF 252,000,0008 252,000 1000 28,000
2FINS2RBAHS 30,000 1000 0
307 21201 & 30,000 1000 0
02 SIHFAEE 30,000 ,000 0
EEERE L E R P
ZA 20,000,0008 20,000 1000 £10,000
CBst & = e g 2 & ) 3 10,000 0 10,000
BEIIE RSB0 EEA 64,250 1000 49,250
202 01t 14,250 1000 AT50
01 =Ly ol bl 14,250 1000 AT50
mi S R S
A 14,250,008 14,250 1000 AT50
307 21201 & 50,000 0 50,000
EEEPTEES 50,000 0 50,000
OEEHRYIE & T A 50,000 0 50,000
HHSAAY (D812 D) (IIEH/IIE) 44,840 1100 ~4,260
2 bl 44,840 1100 ~4,260
=3 44,840 1100 ~4,260
201 et A H| 32,490 1100 £3,610
01 Ak 22l bl 32,490 1100 £3,610
mEETE=1T 19,390 1000 £3,610
OANREETYS AT 12,390,0008 12,390 1000 £3,610
202 oddl 12,350 ,000 A 650
01 2Lhol8l 12,350 1000 £650
mi PR AH 12,350,0009 12,350 1000 £650




DA MASH (MY - SADY/AEE

N = 0l & At & Ml A

e BMER A gD
[
X

D XAl s (B9 ®R)

CRN I S(EH) - HRAY - BYS 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
A 0t 36,025,060 33,616,500 2,408,560
= 8,519,000 2,349,000 6,170,000
= 2,000,000 13,000, 000 A 11,000,000
= 25,506,060 18,267,500 7,238,560
HMASH (MY - SAIY/MUHRE - DEF) 35,989,400 33,577,500 2,411,900
= 8,519,000 2,349,000 6,170,000
= 2,000,000 13,000, 000 A 11,000,000
< 25,470,400 18,228,500 7,241,900
LA DB RF 7,863,900 14,575,500 26,711,600
= 0 11,500,000 A 11,500,000
< 7,863,900 3,075,500 4,788,400
THUHALEIHEESS DR T LA (SIEEXHA) 2,000,000 1,000,000 1,000,000
403 A X EHHS =0l A 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 X SHHAN2E= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OAEIHESESHN L2 XI0H LY
Z & 2,000,000,000& 2,000,000 1,000,000 1,000,000
AEJIHESHLESLE =T 7,600 8,000 A 400
202 044l 7,600 8,000 A 400
01 = LH o4 1l 7,600 8,000 A 400
OAdIARSMEsd=8 2E 7,600,000 7,600 8,000 A 400
ST AR E AL (S NHEE ) 1,700,000 0 1,700,000
207 A RO 200,000 0 200,000
01 A3l 200,000 0 200,000
OgSENMLESHIAZTLALAREY 200,000 0 200,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,500,000 0 1,500,000
01 HXSHMA2E X 1,500,000 0 1,500,000
OSSETNAEEININHIASALSSEXNNLY 1,500,000 0 1,500,000
gsMgsy 353,600 354,000 A 400
201 et 3,600 4,000 A 400
01 At 22l 3,600 4,000 A 400
O2g+¢ 3,600 4,000 A 400
OgzagaaMzrels 2& 1,600,000 1,600 2,000 A 400
Sl SHEN ALY 80,900 90,000 A 9,100
207 O & H] 80,900 90,000 29,100
01 2284 80,900 90,000 A 9,100
SEEPU-EFES-STERS
Z & 80,900,000 80,900 90,000 29,100
A2 SALE =8 b 24,300 26,000 A 1,700
201 Let24d] 7,200 8,000 A 800
01 At 22/l 7,200 8,000 A 800
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M ox
40 5 4

e BMER M AdF
PGS ME L (MY - SAY /AT <

CAGMANEES

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

NIERCEL 7,600 8,000 2400

OXNGUAHESHALEE ZH 7,600,000 7,600 8,000 £.400

2OLURTANY HAALAL (2NEE X A) 175,000 0 175,000

308 XX EHHI S 01 & 175,000 0 175,000

0 HASHILEES 175,000 0 175,000

20101 X2 H 221 4 A2 ALY 175,000 0 175,000

H Y EEHIEg=sd 1,714,350 1,716,500 A 2,150

WX Y BEIIYRHETYY 24,350 26,500 A2,150

201 Yot | 14,850 16,500 A 1,650

01 AL 2 el bl 14,850 16,500 A 1,650

mETER =3 1,850 3,500 A1,650

OR+BARSHE AT RS

A 11,850,0002 1,850 3,500 A1,650

202 01t 9,500 0,000 A500

01 24018l 9,500 10,000 A500
SEP IS eV eSS

A 9,500,000 9,500 10,000 A500

SR E Y 6,552, 100 5,802,500 749,600

= 3,299,000 1,299,000 2,000,000

3 0 1,500,000 21,500,000

= 3,253, 100 3,003,500 249,600

HOIMAMASIME PE 2,600,000 1,950,000 650,000

= 2,000,000 0 2,000,000

3 0 1,500,000 21,500,000

= 600,000 450,000 150,000

403 THXI S H S XH2 0l ™ 2,600,000 1,950,000 650,000

2 2,000,000 0 2,000,000

3 0 1,500,000 A1,500,000

= 600,000 450,000 150,000

0 HA M= EE 2,600,000 1,950,000 650,000
SET PPN I E P

ZE 2,600,000,000% 2,600,000 1,950,000 650,000

2 2,000,000 0 2,000,000

3 0 1,500,000 A1,500,000

= 600,000 450,000 150,000

SR R L] 7,600 8,000 A400

202 018l 7,600 8,000 A400

01 2Lhot8l 7,600 8,000 400

mETI- TR A 7,600,000 7,600 8,000 A400

F=agie 2OIH A s Yol 100,000 0 100,000

207 &1 TR L bl 100,000 0 100,000

01 Byl 100,000 0 100,000




M ox
40 5 4

SN - SAEA) - HRAY - BES 0% o Hl D&
OZSeSMAI ML LA ZA 100,000 0 100,000
Holard = 4o 6,419,350 3,642,000 2,777,350
& 2,000,000 0 2,000,000
=) ,419,350 3,642,000 777,350
ZEH0I24HHAIA 2 XA 610,000 532,000 78,000
306 == 610,000 532,000 78,000
01 &3 610,000 532,000 78,000
OESH0IQMPA AR EXE
2 & 610,000,000 610,000 532,000 78,000
SHoIQ¥ ™H Zetit 2 X& 600,000 500,000 100,000
306 2= 600,000 500,000 100,000
01 &= 600,000 500,000 100,000
OZSseiolUd Tt 29 X2
2 & 600,000,000 600,000 500,000 100,000
FOlQAatd S8 3| 9,350 10,000 A 650
201 ¢er2dl 2,700 3,000 A 300
01 Ab2 22l bl 2,700 3,000 A 300
O Yet==ZH| 2,700 3,000 A 300
Ogtgdtol 2l =2l
Z2& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
202 044l 6,650 7,000 A 350
01 SLHOYI 6,650 7,000 A 350
OHol @A sdF & & & 6,650,000& 6,650 7,000 A 350
HCIZ2SE RBDIIEHAF ALY 2,600,000 0 2,600,000
= 2,000,000 0 2,000,000
< 600,000 0 600,000
403 A X EHS =0l A 2,600,000 0 2,600,000
& 2,000,000 0 2,000,000
=) 600,000 0 600,000
01 X SHHX2E = ,600,000 0 2,600,000
JHCIZ 2 ERBOIIEHA S ALY 2,600,000 0 2,600,000
& 2,000,000 0 2,000,000
=) 600,000 0 600,000
gRad=s4 9,747,100 4,473,000 5,274,100
= 5,220,000 1,050,000 4,170,000
< 4,527,100 3,423,000 1,104,100
SHOZAMATH(ER)HLAS (SR E X A) ,500,000 500,000 1,000,000
306 £ = ,500,000 500,000 1,000,000
01 &= ,500,000 500,000 1,000,000
OFSHOZANATH(ER )L A
& & 1,500,000,000& ,500,000 500,000 1,000,000
gsugsdFd 204,100 210,000 25,900




M ox
40 5 4

ol
=2

Xeldme=s

A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH I & Hnsz
202 01t 9,500 10,000 A500
01 201t 9,500 10,000 A 500

ODERUASEET 23 9,500,0002 9,500 10,000 A500
207 I Ll 194,600 200,000 A5,400
EEEETT 194,600 200,000 A5,400
OYSCU AU THAESHEA
2 X 94,600,0002 94,600 100,000 A5,400
T 2 X1 2RI K & O 2 AL 2,220,000 1,050,000 1,170,000
= 2,220,000 1,050,000 1,170,000
403 XtXISHAI S X201 H 2,220,000 1,050,000 1,170,000
= 2,220,000 1,050,000 1,170,000
01 HXISHR =L = 2,220,000 1,050,000 1,170,000
CIHIZ X 2 MK &AL
ZA 2,220,000,0002 2,220,000 1,050,000 1,170,000
= 2,220,000 1,050,000 1,170,000
e MESSE ACTHED LXAY 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
403 XtXI A S X201 H 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
01 HXISHA =L = 3,000,000 0 3,000,000
OIS ME SR Y T RS2 H R ALY 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000 0 3,000,000
FNSE HREEE U S34HE HE X 110,000 0 110,000
307 Q1240 & 110,000 110,000
02 QIAAYNEE 110,000 110,000
OYNESCHRESRLLS AL NHN 110,000 0 110,000
BHSAHY (A S F D) (IIEHIIE) 35,660 39,000 A 3,340
pICE] 35,660 39,000 A 3,340
1= Al 35,660 39,000 A 3,340
201 YLt | 25,020 27,800 A2,780
01 AL 2l 25,020 27,800 A2,780
D gyl 14,220 17,000 A2,780
OUSYFBNRERS 2F 4,220,000 4,220 7,000 ~2,780
202 04 10,640 11,200 A 560
01 2ol 10,640 11,200 A 560
OXNAHSANARNEARET
2= 10,640,000 10,640 11,200 A 560




> A
N & 0l & Av S Z M A
A= 2lelZHER A U X &R
FE: HMUA L THRANL (MY - SAID/HE XL AN L)
Sl ANSUUXIAIY HE (Sl & &)
AR RA - FBBAE) - MRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ol A X E 2t 10,105,772 8,311,305 1,794,467
= 8,715,307 7,015,307 1,700,000
= 100,000 0 100,000
< 1,290,465 1,295,998 25,533
HUX ¥ KRN (A - SAIS/HH XL IR INE) 9,865,055 8,069,805 1,795,250
= 8,715,307 7,015,307 1,700,000
= 100,000 0 100,000
< 1,049,748 1,054,498 A 4,750
KA XA JHE 9,069,805 7,269,805 1,800,000
= 8,715,307 7,015,307 1,700,000
= 100,000 0 100,000
< 254,498 254,498 0
AGoHinsedsExzd 60,000 60,000 0
= 30,000 30,000 0
< 30,000 30,000 0
201 LEr2A | 19,400 22,000 A 2,600
= 9,700 11,000 A 1,300
=) 9,700 11,000 A 1,300
01 Ar2 22l bl 19,400 22,000 A 2,600
O get=2H| 5,000 10,000 A5,000
OXNYGHMUXAILLANHRNEAEZSME S
Z & 5,000,000 5,000 10,000 A5,000
= 2,500 5,000 A2,500
=) 2,500 5,000 A2,500
O<I€ n=sH 14,400 12,000 2,400
OooluX2AAE D= ABF 14,400,000 14,400 12,000 2,400
= 7,200 6,000 1,200
=) 7,200 6,000 1,200
202 Oddl 15,600 18,000 A 2,400
= 7,800 9,000 A 1,200
< 7,800 9,000 A 1,200
03 =2 H20Hl 7,600 10,000 A 2,400
OXNSUHUTALES SR 2 A=t
Z& 7,600,000 7,600 10,000 A 2,400
= 3,800 5,000 A 1,200
=) 3,800 5,000 A 1,200
307 21201 & 20,000 15,000 5,000
= 10,000 7,500 2,500
< 10,000 7,500 2,500
02 fIZtANE X 20,000 15,000 5,000
OdTHEMUHXIME S S AR
Z& 10,000,000 10,000 5,000 5,000
= 5,000 2,500 2,500
=) 5,000 2,500 2,500
KNSEUHXE LA (EX) 3,745,000 2,045,000 1,700,000
= 3,745,000 2,045,000 1,700,000




M ox
40 5 4

CEAel3MER
DUUEX ¥ TR (A
DRI ALY R

A U X &R

- EAJY/MUN LI E)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

403 UHXSHHSA=0l& 3,745,000 2,045,000 1,700,000

= 3,745,000 2,045,000 1,700,000

01 HXHMA=LE X 3,745,000 2,045,000 1,700,000
ONSEXFIFLEORH AL

2 & 2,583,000,000& 2,583,000 883,000 1,700,000

= 2,583,000 883,000 1,700,000

NEISIHAAEMHL 199,000 99,000 100,000

= 100,000 0 100,000

< 99,000 99,000 0

403 A X EHHSH20IA 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

02 S| 2 S0il CH &HCH & A B 100,000 0 100,000

OJAZLLUEAILEIA (S22 22) 100,000 0 100,000

£ 100,000 0 100,000

HuX sS4 2 XA 795,250 800,000 AN4,750

A S IOH AL 214,250 215,000 AT750

203 YR =&l 14,250 15,000 AT750

03 A Z=XH R =AY 14,250 15,000 AT50
Oouxoi=gstege=a

2 & 4,750,000 4,750 5,000 A 250

OJ3XNEZSHAHGRFA Z & 9,500,000& 9,500 10,000 A 500

MANUE X &3 X & 516,000 520,000 A 4,000

201 L4l 166,000 170,000 A 4,000

03 &Ar2 Z I 166,000 170,000 A 4,000

OZ4=scs222A4X  AZF 46,000,000 46,000 50,000 A 4,000

MOl MEot™ (Ut DA /UBHE A ) 176,050 180,000 A 3,950

MRS S 28 176,050 180,000 A 3,950

EANNARSHEEA 26,050 30,000 A 3,950

207 Ao 26,050 30,000 A 3,950

01 23329l 26,050 30,000 A 3,950

OEANNMARLSUEEHA 2 & 26,050,000 26,050 30,000 A 3,950

A2 (U XIE ) (IIEHIIEH 57,025 61,500 A4 475

JlE&dl 57,025 61,500 A4 475

JlE=3Hl 57,025 61,500 A4 475

201 Let24E] 18,000 20,000 A 2,000

01 AP 2t2ltl 15,300 17,000 A1,700

pt=ZHl 7,200 8,000 A 800

OJISANRESHILIIEL=EH]
& & 7,200,000 7,200 8,000 A 800
O=gtl 8,100 9,000 A 900




A= gieldres E AR (IE PSR
HH: HNSAH (M X)) (IIEHIIE
¢l =gl (chel & 9l)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
OUUXNE MY ENZ A
Z& 8,100,000 8,100 9,000 A 900
02 =224l 2,700 3,000 A 300
A& ZHl s Xl 2,700 3,000 A 300
OMEEINIIIS Z2& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
202 Odl 39,025 41,500 A2,475
01 = LHO YI 39,025 41,500 N2,475
OHUX &S HR=RA 238 39,025,000& 39,025 41,500 N2,475
WRES(HUXZE2HDE) (& - S0 /00 XL XHE M 7,642 0 7,642
2)
SHEXNE 7,642 0 7,642
INEXFHHE 7,642 0 7,642
802 Btet= DI Et 7,642 0 7,642
01302 x3eeEa 7,642 0 7,642
ODSEXHI|FLEDL M AE S 7,642 0 7,642




